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Snikposten registrerer:
... at sniknynorskifisering går føre 

seg i drittbilaget Under Dusken
... og for så vidt også i Snikposten
... at slikt vil iallefall ikkje Tine ha 

noko av 
... og forresten mener Tine at bøndene 

får godt nok betalt som det er og gir 
heller lønnspålegg til toppen, altså seg 
selv

...at vi lurer på hvorfor brødskiva 
alltid havner med lønnspåleggsida ned

... at en viss redaktøs har halve Pirum 
sovende i stua si

...at dette tyder på at blekka tyde-
ligvis ikke er så finkulturelle likevel

...at apropos finkultur og ukultur, 
Morgenbladet melder at fanebærer for 
radikal liberalisme og neoconhora Ayn 
Rand er i vinden igjen

...at Snikposten gjør som Atlas, og 
trekker på skuldrene

...at på snakk om de som beveger 
verden, Velferdstinget vil kjøpe el-bil

...at langt å gå!

...at sosiale trynetjenester på nett er 
førstesidestoff på db.no

...at trynetjenester også tilbys av 
Pirum

...at Veronica Orderud vil at folk skal 
få en fair sjans til å bli kjent med 
Veronica

...at bang, bang, my baby shot me 
down

...at bang, bang sa det også da 
etikette-Toppen fikk Samfundet-døra i 
fleisen som velkomstgest

...at etiketteleksjonen forhåpent-
ligvis lærte styret et og annet om å ta 
vare på sine gjester

...at det kanskje blir bedre etter 17. 
mai

...at kanskje ikke – økodasspapiret 
Under Dusken har donert to av sine 
medarbeidere til det nye styret

...at snikdusk-i-fisering ikke er å 
spøke med

...at resten av det innsnekne styret 
kan avsløres å være sneket inn av Gløs-
haugens kakseavdeling

...at rødvinseddik ikke gjør utgåtte 
Asics til mørbanket mørbrad

...at apropos, Liverpool lager 
hakkebiff om dagen

...at frykt ei, Leiva Lucas & co 
kommer ingen vei

...at apropos Lucas, det gjør faen ikke 
vi heller

...at snikpostredaksjonen selvsagt 
sniker seg til hjørnekontoret i dasspapi-
rets nye bopel

...at kontor betyr avskjermet 
arbeidsrom

...at avskjermet arbeidsrom betyr tak 
OG vegger

...at Sartre hadde rett

...at helvete er de andre
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Godt råd mot 
snøblindhet: 

mysing.snikposten
Sniknynorskifisering
Den stygge nynorsken snik seg inn på dei raraste 
stadar i bilaget Under Dusken, og heller ikkje Spit-
posten slepp unna. Professor Alex Hansen advarer. 

Dei nynorsktalande journalistane i 
Under Dusken har starta eit korstog mot 
bokmålet. For kvart nummer blir fleire og 
fleire artiklar i avisa på nettopp nynorsk. 
Dette har professor Alex Hansen ved Insti-
tutt for fysikk merka seg, og truar med å 
slutte å lese blekka dersom dette held fram:

– Eg nektar å forhalde meg til nynorsk. 
Eg brukar heller engelsk enn den fordømte 
nynorsken. Men det er ikkje fordi eg tykkjer 

nynorsk er vanskeleg, altså. Eg veit godt 
at «kjærlighet» heiter «kjærhugleik» på 
nynorsk, for eksempel. 

På korktavla bak han heng eit bilete av 
Studentmållaget Nidaros sin leiar, Kristin 
Fridtun, som Hansen har mora seg med 
å kaste pilar på. Han har i tillegg teikna 
på ein bart på biletet. Professoren under-
strekar at alle innbyggjarane i NyNoreg 
heller burde konsentrere seg om å lære 

Soundz-a-likes

bokmål, enn å halde fast på den utda-
terte Ivar Aasens landsmål.

– Nynordmennene vil ta over Noreg 
med den stygge nynorsken sin, og eg 
føler at det er mi plikt å advare resten 
av innbyggjarane i landet. Dette kan få 
fatale følgjer. 

Han skular på blokka til Spitposten 
sin nyjournalist. 

– Ah, no blir eg til og med sitert på 
nynorsk! Dette finn eg meg ikkje i! Stopp 
med ein gong!, roper han og kastar 
nyjournalisten ut frå kontoret. 

Nyjournalisten ristar på hovudet, og 
går mål-retta ned mot Under Dusken sine 
lokale for å halde fram med kampen for 
NyNoreg og nynorsk. SNIK

Kjempefallos innsneket

– Er den ikke flott, spør han og 
kjærtegner kafeens nyeste anskaffelse 
med lette berøringer.

Sjefen for serveringen av Samfundets 
sultne gjester gliser bredt. Han har nettopp 
gjennomført den symbolske avdukingen 
av kafeens siste tilskudd på drikkefronten 
– et tilskudd som gjør ølbula borti gangen 
kjempemisunnelig, ifølge ham selv.

– Jeg dreiv og surfa rundt på Halo-
nettverket mitt da kompisen min 
N3Cr0m4nz3r tipsa meg om denne. Og 
da tenkte jeg: Faen så fet! Portable plasma 
cannon som tappekran!

Han poengterer at den ikke ble kjøpt 
kun fordi Covenant weaponry er rått. 
Anskaffelsen er visstnok også første ledd 
i endringsplanene for fargeprofilen til 
kafeen.

– Hva? Skal Edgar bli grønt?
– Vi får gjøre hva vi vil med sjappa, så 

lenge det ikke er rødt, kommenterer sjefen, 
og mumler lavt noe om nye retninger for 
huset.

Finansieringen av den nye farge-
profilen gjøres fra sentralt hold, gjennom 

I ly av nattens mulm og 
mørke ble KiSS-sjefens 
våteste drøm til virkelig-
het.

en større bevilgning i årets budsjett. 
Dermed har ikke KiSS hatt noen utgifter 
i forbindelse med anskaffelsen. Men noe 
penger har blitt brukt på inngripener i 
kafeens fysiske disposisjon.

– For å lade plasmakanonen har vi 
rutet alt av strøm dit. Dette betyr at det 
ikke finnes strømuttak noe sted på Edgar, 
kommenterer han og fnyser av Snikpost-

journalistens påstand om at det ikke gjorde 
det fra før heller.

– Det har også blitt påpekt at den nye 
krana gjør disken trang og lite bruker-
vennlig. Hva tenker du om det?

– Da kan de hente seg tilfart og sykle 
vannrett bort bort dit peppern gror! Det vil 
si Klett, freser han og kaster seg på sykkelen 
i retning Spacebar. SNIK

Rektors Blogikk
Torbjørn ”Sniken” Digernes

Tung tids tale
28. Februar 2009

Hihi, jeg er fort-

satt usynlig. 

Dette er selv-

følgelig et ledd 

i min finurlige 

plan. Finurlig, 

ikke sant? Har 

du funnet en 

dimensjon? 

Send den til 

meg. Torbjørn Digernes

Nå har jeg sneket meg inn på kontoret, og sitter og leser den såkalte Rødboka (samtidig som jeg 

skriver på blogikken – er ikke denne ITeknologien fantastisk?). Jeg har funnet ut at denne boka 

er en samling av orakelprofetier – det står til og med «Orakeltjenesten» utenpå. Og det er skrem-

mende lesning. Her står det for eksempel at flere av NTNUs datamaskiner kommer til å være ute 

av drift på torsdag førstkommende uke. Og spørsmålet som melder seg er naturligvis: Hvordan 

vet de dette? Konspirasjonen i NTNUs indre har sannelig kommet lenger enn noen av oss hadde 

håpet å frykte!

Stikkord:        dimensjoner, digresjoner, jærtegn,   , profeti, MIT,

Lagret under: NTH4eternity!, Skrytelista, Udødelige Memoarer; mine

Brutal Dragvold
Noe annet slo meg forleden, etter en lang og givende samtale med en viss lojal professor 

Olaussen: Hva om Dragvoll egentlig er en helt annen dimensjon, som kolliderte med vår dimen-

sjon i 1996? Implikasjonene av denne tanken er hårreisende: Om slike dimensjoner kan skape 

noe så gruoppvekkende som Dragvoll, hva annet for slags djevelskap kan komme tytende ut 

gjennom sprekkene i tid-rommet?

Da er det kanskje ikke tilfeldig at man i dypet av Rødboka kan lese:

Det er ikke dødt, som ennå kan lyve

Og med rare ioner kanskje døden kan die 

(min oversettelse)

Høres ut som noe de skumle nanoteknologene er involvert i. Jeg skal se nærmere på saken. Og 

inntil da: Dette. Er. NTHååå!

FALT FOR FALLOS: KiSS-sjefen gleder seg til å ta et solid ladegrep på den nye ølkrana.

National Taiwan
Normal University

Noregs Tilsynelatande Normale 
Universitet

Snikpartypoop 
i StorsalsTEIP

TEIPfestivalen lot til å 
ha truffet blink med sin 
elektroniske Storsalssat-
sning lørdag. Så kom ly-
set på.

– Dette sugej balle, jeg snikej meg 
hjemovej, proklamerte påtroppende 
samfundetleder Leiv-Erik Ødegaard på 
vei ut av Storsalen lørdag.

Misnøyens årsak lå i TEIPfestival-
arrangørenes taktiske blunder mellom 
konsertene. Publikum virket å føle stem-
ningen, folk danset og klinte og hadde sex 
og trivdes godt, og etter Skatebård og BC 
hadde Lindstrøm alle muligheter til å løfte 
sirkustaket til nye høyder. Hadde det ikke 
vært for at arrangørene valgte å vente to 
timer med å la neste artist entre scenen 
og samtidig skru på alt lys og begynne 
å rydde, som for rett ut å si «gå hjem, 
folkens, her er det ikke mer å se».

– Dette var et helt bevisst valg fra 
vår side, svarer presseansvarlig i TEIP-
festivalen Stein Mortensholm.

Han forteller at fjorårets festival-
arbeidere fikk vannblemmer av 
ølkoppryddingen etter konsertene, og 
at de i år ville spre den store arbeids-
mengden utover. Derfor så de på det som 
nødvendig å skyte stemningen i hodet, 
flere ganger, mens den lå død på bakken.

– Ja, det ble sånn, sier festivalsjef Anne 
Jahr, som sniker seg inn i intervjuet. 

På den annen side hevder anonyme 
kilder at lyset egentlig stod påskrudd hele 
tiden, men at det ikke var nok energi på 
nettet til å støtte både BCs lyseffekter, 
dagbelysningen og Edgars plasmakanon-
tappekran samtidig. Bare når det ikke ble 
tappet øl i Edgar kom lyset på i Storsalen, 
og det skjedde tilfeldigvis mellom konser-
tene, hevder innsidere på KiSS. Snikposten 
ser på denne forklaringen som tynn. SNIK

Velferdstingets transportmidler

1844 
Barføttæraen er over, idet leder Aage 
Hwaal kjøper sitt første par med tresko.

1879
Den allerede skandaleomsuste velfor-
eningsleder Lax Luther kan observeres i 
rasende fart nedover Høyskolebakken på 

sin forkrommede Velociped. Farkosten 
mangler forøvrig bremser, og nestleder 
Christian Chrill blir hastig konstituert.

1901
Velferdstinget ilegges en rekordmulkt 
etter å ha nasket Kristian Birkelands 
flunkende nye automobil.

1972
Velferdstingets første kvinnelige leder, 
Mari Krell, kjøper vekselsstrømlokomo-
tivet Ohma Electra av Thamshavnbanen. 

Suksessen blir kortvarig, da samtlige av 
NTHs aggregater leverer likestrøm. 

1973
Oljekrise og bilfrie søndager! Org.Sek 
Hvitting Foss leier inn en lama, men 
dør i en tragisk spyttdrukningsulykke.

2005
Kasserer Hainrich Hai underslår 5000 
semesteravgifter og fl ykter ned Øvre Allé 
på en Segway PT.

Velferdstinget prøver å tilsnike 
seg en elbil. Dette blir ikke før-
ste gang Tinget har investert i 
alternativ befordring. 

Dragvoll fhtagn!


